

6. kolo – 15. 9. 2013

Počenice-Tetětice – Litenčice 2:1 (1:0)

5. Vlha, 71. Klapil – 87. Petroš

Rozhodčí: Lukáš Benda, Kvasice

Diváci: 100

	Tesák Lukáš – 8	
	Tesař Miloslav – 7	
Barnet Jaromír – 6	Cigánek Kamil – 5	Zbořil Vladimír – 7
Bareš Michal – 6	Juřena Stanislav – 6	Jánský Tomáš – 5
	Hrušák Josef – 5	
Mišurec Tomáš – 5		Vlha David – 6

Hodnocení 1-10 bodů, 1- nejhorší výkon, 10 – nejlepší výkon. Hráč musí odehrát alespoň 30 min.

Hodnocení: Hrušák J. ml.

Střídání: 53. Klapil Michal 5 → Vlha David
72. Božák Miroslav → Barnet Jaromír
80. Barnet Martin → Mišurec Tomáš

Trenér: Josef Hrušák ml.

Asistent trenéra: Miloslav Tesař

Pro celek Litenčic je náš tým noční můrou, z posledních deseti zápasů nás porazil jen jedenkrát. Přestože měl soupeř v tomto zápase více ze hry, nám se podařilo z mála šancí vytěžit maximum, zatímco hosté dokázali překonat v brance zaskakujícího útočníka Tesáka jen jednou.

Úvod utkání nám vyšel. Po faulu na Hrušáka zahrával Cigánek trestný kop na vzdálenější tyč, J. Barnet hlavou vrátil míč před bránu, kde zblízka nůžkami prostřelil brankáře Vlha. Vedení nás povzbudilo a vzápětí aktivní Vlha z vápna střílel těsně vedle. Litenčice odpověděly v 11. minutě, po zbytečné ztrátě míče a centru do vápna Raclavský zblízka překopl. O pár minut později neodhadl míč Tesák, soupeřova dorážka našťastí skončila mimo. Ve 21. minutě po rohovém kopu ukázal své schopnosti brankář Tesák, když vytlačil míč na tyč. O dvě minuty později měl velkou šanci Jánský, po centru Juřeny hlavičkoval těsně mimo. Náš tým v první půli předváděl solidní fotbal, z množství centrů z křídla a autových vhazování do vápna jsme ale nedokázali nic vytěžit.

Do druhého poločasu Litenčice pozměnily sestavu, nasadily do hry odchovance Morkovic Petroše a vyvinuly si trvalý tlak. Naše obrana odolávala přetížení velmi dobře, akce soupeře končily před vápnem, případné střely zdálky mířily vedle nebo je likvidoval Tesák. Nejnebezpečnější hráč hostů, kanonýr Raclavský, se dostal k zakončení několikrát, Tesákovu svatyni našťastí netrefil. My jsme se snažili o rychlé protiútoky, jen málokdy jsme se ale dostali na dostřel soupeřovi brány. Až v 71. minutě Vl. Zbořil odvrátil míč u našeho vápna na Hrušáka, ten dlouhým nákopem za obranu našel rozběhnutého Klapila, jenž přeloboval vybíhajícího brankáře a poslal nás do dvougólového vedení. Trvalý tlak Litenčic rezultoval v závěru utkání, zkušený Hamala zahrával dvě standardní situace z hranice vápna, které našťastí do brány nedoputovaly. V 87. minutě jsme ale nebyli při bránění dost důrazní, centr hostů do šestnáctky přistál na hlavě Petroše, který zády k bráně vsítil kontaktní branku. Ve zbytku utkání jsme si však vítězství již pohlídali.

V příštím kole v neděli 22. září od 15:30 hrajeme v krizi zmítaných Bařicích.